Приложение  № 5
к приказу департамента

охраны здоровья населения Кемеровской области 

 от 08.07.2016 № 807
Департамент охраны здоровья населения Кемеровской области
(наименование контрольного органа)
	650064, г. Кемерово, 

пр. Советский, д. 58

(место составления акта)
	«   »               2018г.                                                                                    (дата составления акта)
______12:00______
(время составления акта)


АКТ ПРОВЕРКИ
о результатах проведения ведомственной проверки за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в подведомственных медицинских организациях на 2018 год 
	По адресу:
	Кемеровская область, г. Полысаево, ул. Космонавтов, 86.

	
	(место проведения проверки)

	На основании:
	Приказ ДОЗН КО от 27.02.2018 №295

	
	(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата)

	была проведена
	плановая
	проверка в отношении:
	ГАУЗ КО 

	(плановая/внеплановая, выездная/документарная)
	(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество)

	«Полысаевская городская больница», ИНН 4212013055

	Дата и время проведения проверки:

	«02» марта 2018 г. по «21» марта 2018 г.  

	Продолжительность 20 дней.

	«__» ________ 20__ г. с ___ час. ___ мин. до ___ час. ___ мин.

	Продолжительность ____ дней.

	(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений юридического лица или по нескольким адресам)

	Общая продолжительность проверки: 20 дней

	                                           (рабочих дней/часов)

	Акт составлен:
	Департаментом охраны здоровья населения Кемеровской области

	
	(наименование органа ведомственного контроля)

	С копией приказа о проведении проверки ознакомлен(ы):


	

	(заполняется при проведении выездной проверки)                                        (фамилии, инициалы, подпись, дата, время)

	Лицо (а), проводившее проверку:

	(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), проводившего (их) проверку;

в случае привлечения к участию в проверке экспертов указываются фамилии, имена, отчества (последнее - при наличии), должности экспертов)

	Ганиева Л.Б. - начальник управления кадровой и правовой работы

	Николаева А.О. - главный консультант-юрисконсульт управления кадровой и правовой работы

	Башкирова С.В. - главный специалист управления кадровой и правовой работы

	Новгородцева Е.В. - главный специалист по контролю качества и безопасности медицинской деятельности

	Мельникова Н.П. - главный областной специалист по охране труда ГАУЗ КО «Кемеровская областная клиническая больница им. С.В. Беляева»

	Сагитов А.Ф. - главный специалист ГАУЗ КО «КОМИАЦ»

	Шуппа Н.А. - специалист по социально-экономическим вопросам ЦК Профсоюза по Кемеровской области

	Злыгостева Т.В. - правовой инспектор ЦК Профсоюза по Кемеровской области

	Новиков О.А. - технический инспектор ЦК Профсоюза по Кемеровской области

	При проведении проверки присутствовали:

	Главный врач ГАУЗ КО «Полысаевская городская больница» Хохлов Е.А., начальник отдела кадров  Лунева И.В., заместитель главного врача по экономическим вопросам Стариков Д.Г, главный бухгалтер Пинеман Г.И., специалист по ОТ Бычкова Т.П., главная медицинская сестра Шиляева О.В.

	(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица (должностных лиц) или

уполномоченного представителя юридического лица присутствовавших при проведении мероприятий по проверке)


В ходе проведения проверки выявлено:

1. Не соблюдение трудового законодательства в части кадрового делопроизводства:  
1.1. Перевод работников с должности «санитарка» на должности «уборщик служебных помещений», «мойщик посуды» в КДЛ, в хирургическом отделении, в операционном блоке осуществлен с нарушением ст. 72.1 ТК РФ. Трудовая функция после перевода на иную должность не изменилась.
1.2. Должностная инструкция является локальным нормативным актом учреждения, в связи с чем, согласно ст. 8 ТК РФ  работодатель при принятии локальных нормативных актов учитывает мнение представительного органа работников. В нарушение указанной статьи должностные инструкции приняты без учета мнения представительного органа работников.

1.3. Внедрение эффективного контракта не осуществлено, не конкретизированы должностные обязанности, не разработаны дополнительные показатели и уточненные критерии оценки эффективности деятельности медицинского персонала, не соблюдение приказа ДОЗН КО от 25.12.2013 №1802 «Об утверждении методических рекомендаций по заключению трудовых договоров с руководителями и работниками государственных (муниципальных) учреждений здравоохранения Кемеровской области», приказа ДОЗН КО от 25.12.2013 №1803 «Об утверждении показателей и критериев оценки эффективности деятельности государственных учреждений здравоохранения Кемеровской области, их руководителей и работников».
1.4. Частично не соблюдается график отпусков, в нарушение ст. 123 ТК РФ;
1.5. Работники не извещаются о времени начала отпуска под роспись не позднее чем за две недели до его начала, в нарушение ст. 123 ТК РФ.

1.6. В нарушение ст. 65, 351.1 ТК РФ сотрудники допускаются к трудовой деятельности без предоставления справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) уголовного преследования, в случаях, предусмотренных ст. 65, 331, 351.1 ТК РФ

1.7. Отсутствует соглашение  между работниками и работодателем о разделении ежегодного оплачиваемого отпуска на части за 2017 год, в нарушение ст. 125 ТК РФ.

1.8. Практикуется направление работников на курсы повышения квалификации без отрыва от работы. Согласно табелю учета рабочего времени работники в период нахождения на курсах повышения квалификации находились на работе. Процесс обучения происходит после окончания рабочего дня. Работники организации, работающие по графикам сменности проходят курсы повышения квалификации в свои выходные дни. В нарушение ст. 187 ТК РФ в свободное от работы время работники привлекаются к выполнению обязанностей связанных с осуществлением работы по трудовому договору без  предоставления гарантий предусмотренных ст. 187 ТК РФ, п. 5.7 Регионального отраслевого соглашения между Кемеровской областной организацией профсоюза работников                                                                                             
здравоохранения Российской Федерации и департаментом охраны здоровья населения Кемеровской области на 2016-2018 годы. Например приказы от 27.10.2017 №402-к, от 01.11.2017 №408-к.
1.9. Осуществляется замена денежной компенсацией ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска за работу во вредных и (или) опасных условиях труда, в нарушение ст. 126 ТК РФ, например приказом от  13.11.2017 №419/1-к врачу-терапевту Ивановой Е.В. предусмотрена компенсация за неиспользованный отпуск в размере 24 к.д., приказом от 21.11.2017 №423-к уборщику служебных помещений Логиновой Г.А.– 14 к.д. и фельдшеру КДК Перекальской ИС. – 14 к.д., приказом от 14.12.2017 №443-к главной медицинской сестре Шиляевой О.В. – 12 к.д., медицинской сестре Исмагиловой З.Х. – 14 к.д., приказом от 20.12.2017 №450-к медицинской сестре Губановой Е.А. – 14 к.д.
1.10. Отсутствует учет времени, фактически отработанного каждым работником в условиях ненормированного рабочего дня, в нарушение п.4 порядка и условий предоставления ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам с ненормированным рабочим днем в организациях, финансируемых за счет средств областного бюджета, утвержденным Постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области от 13.02.2006 №40 «Об утверждении Порядка и условий предоставления ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам с ненормированным рабочим днем в организациях, финансируемых за счет средств областного бюджета».
1.11. При применении дисциплинарных взысканий к работникам не указывается ссылка на нормы заключенного трудового договора, где на работника возложены обязанности, которые он ненадлежащим образом исполнил либо не исполнил, в нарушение ст. 192 ТК РФ, например приказы от 27.04.2017 №206, от 07.06.ю2017 №259, от 15.01.2018 №121, от 31.01.2018 №155.
1.12. Не назначено ответственное лицо за организацию обработки персональных данных, в нарушение ст. 18.1 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных».

1.13. Положение об обработке персональных данных, согласие на обработку персональных данных не соответствует Федеральному закону от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных», Положение о персональных данных в 2017 году отсутствовало. Обязательство о неразглашении персональных данных отсутствует, в нарушение п.7 ст. 86 ТК РФ. 
1.14. Не разработан и не утвержден документ, определяющий перечень лиц, доступ которых к персональным данным, обрабатываемым в информационной системе, необходим для выполнения ими служебных (трудовых) обязанностей,  в нарушение п. 8 пп. а Приказа ФСБ России от 10.07.2014 №378 «Об утверждении Состава и содержания организационных и технических мер по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных с использованием средств криптографической защиты информации, необходимых для выполнения установленных Правительством Российской Федерации требований к защите персональных данных для каждого из уровней защищенности».
1.15. Содержание приказов (распоряжений) работодателя о приеме на работу не соответствует условиям заключенных трудовых договоров, в нарушение ст. 68 ТК РФ.
1.16. Расуловой Л.В., трудовой договор от 16.07.2008 №1548, инвалиду III группы, справка МСЭ-2015 №0418579 от 11.08.2017, предоставлен ежегодный отпуск менее 30 календарных дней, в нарушение ст.23 Федерального закона от 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», а так же в нарушение ИПРА инвалида №1087.17.42/2017 от 11.08.2017 работнику не предоставляются 2 дополнительных перерыва по 15 мин на отдых. Аналогичная ситуация прослеживается у других трудоустроенных инвалидов III группы.
1.17. Титову К.Н., трудовой договор от 14.01.2011 №70, инвалиду II группы, справка МСЭ-004 №218327 от 30.07.1999, не установлена сокращенная продолжительность рабочего времени, в нарушение ст. 92 ТК РФ, ст.23 Федерального закона от 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации». Аналогичная ситуация прослеживается у других трудоустроенных инвалидов II группы.
2. Не соблюдение трудового законодательства в части оплаты труда:
В ходе проверки были изучены: коллективный договор, положение об оплате труда, положение о стимулировании работников, графики сменности (выборочно), табеля учета рабочего времени (выборочно), порядок оформления трудовых отношений, механизм исчисления заработной платы.

В результате проведения проверки установлено.

Оплата труда работникам ГАУЗ КО «Полысаевская городская больница» осуществляется согласно условий  Коллективного договора, утвержденного на собрании работников 20 сентября 2017г., Положения об оплате труда, согласованного председателем первичной профсоюзной организацией и утвержденного главным врачом учреждения 07.07.2017г.,  Положения о порядке стимулирующих выплат работникам учреждения.
Сроки выплаты заработной платы, установленные п.2.1.6  Коллективного договора, соответствуют условиям действующего трудового законодательства РФ.  Заработная плата выплачивается не позднее 15 и 30 числа каждого месяца.

Форма расчетного листка не утверждена внутренними локальными документами, не согласована с профсоюзным комитетом. В  расчетных листках указано наименование структурного подразделения, должность работника,  норма  часов. Но, в нарушение ст.136 ТК РФ, не указано наименование учреждения, не указано количество фактически отработанного времени, не указан размер оклада (должностного оклада). Отсутствуют сведения для применения вычетов по НДФЛ (на работника, иждивенцев, имущественные). 

Табель учета рабочего времени ведется по форме   № 0504421, утвержденной  Приказом Министерства Финансов РФ от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учет, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

В нарушение п.1.9.2.2 Коллективного договора графики сменности не согласовываются с профсоюзным органом, не во всех графиках указана продолжительность рабочей смены (приемное отделение, ОСМП). В графике ОСМП за январь 2018г. не указана месячная норма рабочего времени, кроме того имеются факты, когда работникам выставляется количество рабочих часов превышающих месячную норму рабочего времени (врач скорой медицинской помощи Буйвол П.В. на январь – было запланировано 216 часов при норме 132,6 часа, врач скорой медицинской помощи Ротов Д.В. - 192 часа и др.). В нарушение установленных норм трудового законодательства планируется сверхурочная работа.              

В нарушение норм ТК РФ  в графиках сменности время начала и окончания работы проставляется одной датой, в случаях окончания смены на следующий день.

Выплата за стаж непрерывной работы переведена в разряд рекомендательных выплат стимулирующего характера, порядок и размер определяется учреждением самостоятельно, отражается в локальных нормативных актах учреждения с учетом мнения представительного органа работников.

Согласно Положения об оплате труда ГАУЗ КО «Полысаевская городская больница» старшим врачам скорой медицинской помощи, врачам, среднему, младшему медицинскому персоналу и водителям выездных бригад скорой медицинской помощи выплата за продолжительность непрерывной работы устанавливается в размерах от 6 до 35 процентов от оклада (должностного оклада) за непрерывный стаж свыше 5 лет, и от 24 до 57 процентов за стаж непрерывной работы свыше 7 лет.  

Установление различных размеров стимулирующей выплаты за одинаковую продолжительность непрерывной работы медицинской организации в зависимости от занимаемой должности имеет признаки дискриминации работников в оплате труда, что не допустимо в соответствии со ст.3 ТК РФ.

Согласно Положения об оплате труда ГАУЗ КО «Полысаевская городская больница» медицинскому персоналу и работникам, занятым оказанием экстренной, скорой и неотложной медицинской помощи, выездному персоналу и работникам отделения скорой медицинской помощи размеры выплат за работу в ночное время установлены в зависимости от занимаемой должности и составляет от  50 до 100 процентов часовой тарифной ставки оклада (должностного оклада), чем нарушены требования ст. 3 ТК РФ.

Пунктом 4.1.5 Положения по оплате труда, утвержденным главным врачом с учетом мнения представительного органа работников, предусмотрено премирование работников по итогам работы: ежемесячно, ежеквартально, за год. Однако, порядок и условия установления этих выплат не указан. В 2017 году выплаты не производились. При проверке правильности начисление доплаты до МРОТ нарушений не установлено.
Положением «О порядке установления стимулирующих выплат работникам ГАУЗ КО «Полысаевская городская больница» предусмотрено, что премирование медицинского персонала производится по итогам квартала, полугодия, 9 месяцев, года, порядок и условия установления выплат также не указан.  Пунктом 2.3 Положения о стимулировании руководителю предоставлено право единолично принимать решение о размере, лишении работников стимулирующих выплат, чем нарушен п.1.9.2.2 Коллективного договора ГАУЗ КО «Полысаевская городская больница».
         Пунктом 5.1.2 нарушены права работников осуществляющих работу по совместительству (ст. 3, 22 ТК РФ). Фактически премирование работников производится только по итогам месяца. Премирование по итогам квартала, полугодия, 9 месяцев, год не производится, тем самым нарушаются права работников в части предоставления гарантий по оплате труда. Кроме того условия, предусмотренные п. 1.3 , указанного Положения противоречат требованиям ТК РФ по лишению работника части заработной платы.
3. Не соблюдение трудового законодательства в части охраны труда:
3.1. Не производится в полном объеме выдача специальной одежды работникам, отсутствуют сертификаты. Не ведутся личные карточки по учёту выдачи спецодежды и СИЗ. В нарушение Приказа Минздравсоцразвития России от 01.06.2009 №290н «Об утверждении Межотраслевых правил обеспечения работников специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты».

3.2. Не в полном объеме осуществляется производственный контроль санитарно-эпидемиологических условий в организации. В нарушение Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 13.07.2001 №18 «О введении в действие Санитарных правил - СП 1.1.1058-01» (вместе с «СП 1.1.1058-01. 1.1. Общие вопросы. Организация и проведение производственного контроля за соблюдением Санитарных правил и выполнением санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий. Санитарные правила», утв. Главным государственным санитарным врачом РФ 10.07.2001).

3.3. Гарантии и компенсации за работу во вредных условиях труда работнику предоставляется не в соответствии с требованиями ТК РФ. 
3.4. Обращение медицинских отходов осуществляется не в соответствии с требованиями СанПиН 2.1.7.2790-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к обращению с медицинскими отходами». Временное хранение отходов классов «А», «Б», «Г» осуществляется с нарушениями требований. Работникам не проводится инструктаж по обращению с медицинскими отходами.

3.5. Не в полном объеме проведена специальная оценка по условиям труда, в нарушение требований Федерального закона от 28.12.2013 №426-ФЗ «О специальной оценке условий труда». 
3.6. Не предоставлена информация по выдаче молока работникам, занятым на работах с вредными условиями труда, в нарушение Приказа Минздравсоцразвития России от 16.02.2009 №45н «Об утверждении норм и условий бесплатной выдачи работникам, занятым на работах с вредными условиями труда, молока или других равноценных пищевых продуктов, Порядка осуществления компенсационной выплаты в размере, эквивалентном стоимости молока или других равноценных пищевых продуктов, и Перечня вредных производственных факторов, при воздействии которых в профилактических целях рекомендуется употребление молока или других равноценных пищевых продуктов».
3.7. Не организована работа кабинета охраны труда и уголка охраны труда, в соответствии с Постановлением Минтруда РФ от 17.01.2001 №7 «Об утверждении Рекомендаций по организации работы кабинета охраны труда и уголка охраны труда».

3.8. В эксплуатации находится стерилизаторы без защитных боковых крышек, в нарушение требований Решения Совета Евразийской экономической комиссии от 02.07.2013 №41 «О техническом регламенте Таможенного союза «О безопасности оборудования, работающего под избыточным давлением» (вместе с «ТР ТС 032/2013. Технический регламент Таможенного союза. О безопасности оборудования, работающего под избыточным давлением»). 

3.9. Не представлены паспорта на СИЗ, документы по дозиметрическому контролю сотрудников рентгенкабинета и протокол эффективности работы вентиляционной системы, в соответствии п.п.2.2.1, 2.4 СанПиН 2.6.1.1192-03.
3.10. Не в полной мере представлены документы по безопасности дорожного движения, в соответствии с требованиями ст.20 Федерального закона от 10.12.1995 №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения».

3.11. Не производится поверка манометров используемых для кислорода, в нарушение требований технического регламента Таможенного союза «О безопасности оборудования, работающего под избыточным давлением» (ТР ТС 032/2013).

3.12. В процедурных кабинетах, операционном блоке, стерилизационной других помещениях нарушена целостность штукатурки, имеются несоответствующие светильники, что является недопустимым при проведении влажной уборки и обработке моющими, дезинфицирующими средствами. Основание п.п.4.2, 4.3, р.4 гл. I СанПиН 2.1.3.2630-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность».   

3.13. В эксплуатации находится медицинский аппарат РУТ-250-15-2 (РУМ-17) срок выпуска 1992г, срок эксплуатации 12 лет. Документы подтверждающие безопасную эксплуатацию после срока службы аппарата отсутствуют.

3.14. В эксплуатации находится уксус 70% (упаковка), в нарушение требований письма ДОЗН КО №156-к от 16.03.2017г., 70% уксусная кислота относится к категориям ядов и требует дополнительных мер безопасности.
3.15. Аптечки для оказания первой помощи работникам не сформированы с учетом требований к комплектации изделиями медицинского назначения аптечек для оказания первой помощи работникам, в нарушение Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 5 марта 2011г. №169н «Об утверждении требований к комплектации изделиями медицинского назначения аптечек для оказания первой помощи работникам», ст.223 ТК РФ.

3.16. Отсутствует приказ (распоряжение) по подразделению организации о назначении лица, ответственного за состояние и исправность лестниц и стремянок, в нарушение п.5.1.33 Правил безопасности при работе с инструментами и приспособлениями РД 34.03.204.

3.17. Не проводятся периодические осмотры и испытания лестниц и стремянок и как следствие данные результаты не фиксируются в Журнале учета и осмотра такелажных средств, механизмов и приспособлений. В нарушение п.5.1.34, п.5.1.35, п.5.1.36, п.5.1.44 Правил безопасности при работе с инструментами и приспособлениями РД 34.03.204.

3.18. Работодатель не обеспечивает безопасность работников при осуществлении технологических процессов, в соответствии со ст.212 ТК РФ (при пользовании электроприборами существует высокий риск поражения электрическим током (например, кабинет кастелянши в хирургическом отделении, подвал родильного отделения).   

3.19. Работникам работающих во вредных и (или) опасных условиях труда установленные размеры повышенной оплаты труда снижены после проведения специальной оценки условий труда, в нарушение ч.3 ст.15 Федерального закона №421-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О специальной оценке условий труда» (например, дополнительное соглашение №1 к трудовому договору №221 от 31.05.2011г., дополнительное соглашение к трудовому договору №1377 от 01.10.2007г., дополнительное соглашение №2 к трудовому договору №600 от 12.10.2012г., дополнительное соглашение к трудовому договору №301 от 30.01.2004г., дополнительное соглашение №2 к трудовому договору №241 от 01.09.2003г. и др.).
4. Не соблюдение трудового законодательства в части противопожарной безопасности:
4.1. Пути эвакуации выполнены из горючих материалов. В нарушение ст. 52 Федерального закона от 22.07.2008 №123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности».

4.2. Пожарные шкафы выполнены из горючих материалов. В нарушение ст. 107 п. 4 Федерального закона от 22.07.2008 №123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности».

4.3.  Двери в электрощитовой  не соответствуют требованиям ст. 88 Федерального закона от 22.07.2008 №123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности».

4.4.  Не проведена поверка защитных средств в электрощитовой, в нарушение требований п.1.1.4ПОТ Р М-016-2001 РД 153-34.0-03.150-00.

4.5.  Не определена категория взрывопожарной и пожарной опасности, а также класс зоны по правилам устройства электроустановок, которые надлежит обозначать на дверях помещений. Нет обозначения на дверях. В нарушение п.5.2.6 СП 4.13130.2013, п. 20 Постановления Правительства РФ от 25.04.2012 №390 «О противопожарном режиме» (вместе с «Правилами противопожарного режима в Российской Федерации»).

4.6. Не проведена очистка вентиляционных камер, циклонов, фильтров и воздуховодов от горючих отходов с составлением соответствующего акта. В нарушение п. 50 Постановления Правительства РФ от 25.04.2012 №390 «О противопожарном режиме» (вместе с «Правилами противопожарного режима в Российской Федерации»).

4.7. Рукава пожарного крана не перекатаны. В нарушение п. 57 Постановления Правительства РФ от 25.04.2012 №390 «О противопожарном режиме» (вместе с «Правилами противопожарного режима в Российской Федерации»).

4.8. Огнетушители стрелка манометра находится вне рабочего давления огнетушителя, в нарушение требований п.5.52 ГОСТ Р 51057-2001.

4.9. Устройство двери на пути эвакуации (коридор). В нарушение п. 36 а Постановления Правительства РФ от 25.04.2012 №390 «О противопожарном режиме» (вместе с «Правилами противопожарного режима в Российской Федерации»).

4.10. Нарушен  п. 42 Постановления Правительства РФ от 25.04.2012 №390 «О противопожарном режиме» (вместе с «Правилами противопожарного режима в Российской Федерации»), а именно запрещается: а) эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции; б) пользоваться розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями.
	до «       »                     2018г.                    

	(срок устранения выявленных нарушений трудового законодательства устанавливается в зависимости от характера выявленных нарушений и не может составлять более тридцати календарных дней)


По истечении срока устранения выявленных нарушений трудового законодательства, установленного настоящим актом проверки контрольного органа о продлении срока устранения нарушений трудового законодательства (в случае продления указанного срока), руководитель подведомственной организации обязан представить в контрольный орган отчет об их устранении с приложением копий документов, подтверждающих устранение нарушений.

Рекомендации:

Принять к сведению выявленные в ходе проверки нарушения, меры к их устранению, а также  меры дисциплинарного характера, к ответственным лицам, в целях недопущения повторного выявления указанных в настоящем акте нарушений.  

Подписи лиц, проводивших проверку:

	Начальник управления кадровой и правовой работы Ганиева Л.Б.
	
	

	Главный консультант-юрисконсульт управления кадровой и правовой работы
Николаева А.О.
	
	(подпись)

	Главный специалист управления кадровой и правовой работы 

Башкирова С.В.
	
	(подпись)

	Главный специалист по контролю качества и безопасности медицинской деятельности Новгородцева Е.В.
	
	(подпись)

	Главный областной специалист по охране труда ГАУЗ КО «Кемеровская областная клиническая больница им. С.В. Беляева» 

Мельникова Н.П.
	
	(подпись)

	Главный специалист ГБУЗ КО «КОМИАЦ» 
Сагитов А.Ф.
	
	(подпись)

	Правовой инспектор ЦК Профсоюза по Кемеровской области

Злыгостева Т.В.
	
	(подпись)

	Специалист по социально-экономическим вопросам ЦК Профсоюза по Кемеровской области

Шуппа Н.А.
	
	(подпись)

	Технический инспектор ЦК Профсоюза по Кемеровской области

Новиков О.А. 
	
	(подпись)

	
	
	(подпись)


С актом проверки ознакомлен (а), копию акта со всеми приложениями получил (а):________________________________________________________
 (фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

«___» __________ 20___ г._______________________

                                                                      (подпись)

Отметка об отказе ознакомления с актом проверки:

_____________________________________________________________

(подпись уполномоченного должностного лица (лиц), проводившего проверку)
	Утверждаю:    
	И.о. начальника департамента

А.В. Брежнев


